

Протокол № 54

засідання погоджувальної ради

18.12.2024

кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Найда А.М., Гільтайчук В.В., Бербець В.Г., Очкур І.Г., Погинайко Ю.П., Кінаш Я. П.
- Голови постійних комісій міської ради: Онуфрик Л.Я., Смолянський О.А., Попельницька А.В., Кирилович Л.О.

Відсутні: Білінський П.С., Сікора О.М., Шутяк О.Б., Нижник О.Б., Чепіль П.М.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: Богдан Білецький, Надія Гуш, керуючий справами виконкому Олег Савка, депутат міської ради Богдана Галайда, Святослав Федоришин.

Вів засідання погоджувальної ради секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

Слухали: секретаря міської ради Віктора Гільтайчука, який ознайомив присутніх з проектом порядку денного **другого пленарного засідання сімдесят дев'ятої сесії міської ради**. До порядку денного засідання включено **5 питань**.

Депутати обговорили проекти рішень міської ради.

Алла Попельницька - голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та інвестиційної політики, озвучила пропозицію до проекту рішення «Про бюджет Калуської міської територіальної громади на 2025 рік». Вона запропонувала збільшити бюджет розвитку та зменшити профіцит загального фонду на 6 млн. грн, спрямувавши ці кошти на харчування і медикаменти для КНП «ЦРЛ».

Головоючий запропонував поставити питання 5 «Про припинення договору оренди землі, затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності, надання земельних ділянок в оренду ПрАТ «КАЛУСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО» та ТОВ «ГПСФАБРИК ГРУП», надання дозволу на розроблення детального плану території на вул. Глібова в м. Калусі Івано-Франківської області ТОВ «ГПСФАБРИК ГРУП» першим у порядку денному.

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного другого пленарного засідання сімдесят дев'ятої сесії з запропонованими змінами.

Голосували за 6, проти 0, утрималось 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний другого пленарного засідання сімдесят дев'ятої сесії Калуської міської ради.

Секретар міської ради



Віктор ГІЛЬТАЙЧУК

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради



Людмила МАЗУР